

以下是我在德國親身觀察到一些跟台灣不一樣的有趣現象  
還沒看上篇的記得回去補呦  
那我們話不多說，直接看下去吧👉

#### 7 歐洲人很喜歡坐外面

餐廳的位置通常會先被坐滿，才開始坐裡面(當然大冬天除外)  
大家也很喜歡坐在草地上發呆、聊天之類的  
(但沒看到有人賣野餐墊耶...超怪)

#### 8 這裡的枕頭很大一顆，為四方形

差不多就是我們普通的枕頭的長邊大小邊方形，但很扁。如果你習慣睡高的話，把他對折，可能才是正常枕頭的高度(?)  
所以，建議不用從台灣帶枕頭套來，根本沒辦法用^^

#### 9 德國沒有流浪貓也沒有流浪狗。狗都有上課，進園區、上火車，狗有專屬門票。

很神奇的是歐洲很少流浪貓狗(在瑞士有看到流浪貓，但沒有看過流浪狗)。聽說，歐洲養狗很貴，大多數的狗都會送去狗狗學校訓練過，所以大部分都滿有教養的，不會亂叫、亂跑。  
狗可以拴著狗鍊就帶上公車、火車或進入動物園等園區，但當然要花錢購買特殊的狗門票。

#### 10 這裡的郵筒是黃色的，而且密集度低

這裡會顯示在地圖上的郵局大多是雜貨店兼職的複合式經營，還兼賣樂透那種  
(如果開通網路需要認證或是寄東西回台灣，這類超小間的不行，要去較大間的，這是走了三家郵局都失敗的過來人經驗談)

#### 11 德國捲菸文化、weed不合法，但滿普遍的

德國煙好像蠻貴的(?本人不吸煙不是很確定)  
所以大多數的人會去超市買一整包或罐的煙草+菸紙+濾嘴，自己手動捲菸。  
德國大概70%的人都會吸菸，甚至成為了一種社交文化。學校或路邊也時常可以看到香菸販賣機。Weed(大麻)縱使在德國仍不合法，但基本上沒什麼人在抓，且許多人會與普通的菸草混在一起抽。

#### 12 游泳池、健身房的淋雨間都是開放式的

淋浴間會男女分開，但進去之後是沒有小隔間的，有的只是幾個蓮蓬頭和掛東西的鉤子。所以被同性看到裸體會害羞的人，建議就回家洗澡、穿著泳衣沖完去廁所換衣服。故建議，沐浴乳、洗髮精甚麼的就可以不用帶了😁

btw 本人最為震驚的屬健身房的桑拿，是男女混和同一間，且大家都全裸帶大浴巾鋪在椅子上，因此可以進去可以在昏暗的房間藉機看到很多裸體，出來在開放淋浴間看到更多裸體!!(羞)故，建議浴巾帶越大條越好😁

#### 13 到處都有垃圾桶! 寶特瓶一定要自己留著拿去回收，都是錢💰

德國街上很多垃圾桶，每個公車站旁邊有，走路的街邊轉角也都有，火車上也有，公車上通常也有! 我覺得這點台灣可以跟進(回來台灣逛完逢甲夜市找不到垃圾桶真的鬱悶)，但是縱使已經到處都有垃圾桶，其實還是滿常看到街邊垃圾或煙蒂的，只能說歐洲人習慣真的很差。  
另外，德國的回收風氣特差，只回收紙類(紙餐盒、牛奶盒不回收，只回收紙箱和廢紙)和玻璃瓶，以及最重要的寶特瓶。在德國，凡是在超市購買的寶特瓶裝的東西，購買的價錢內其實就含了寶特瓶的押金。在超市門口附近通常都會有幾台回收寶特瓶的機器，一個瓶子應該能拿回0.5歐元(台幣15塊)左右，但要注意，只有擁有回收標章的瓶子才可在機器回收，通常長得特

別大的汽水罐都不能...拿去機器回收後，會拿到一張在超市可以折抵的該金額折底卷。所以先回收、再買菜，特別順路。

14 大家最耳熟能詳，但也很容易忘記的：歐洲的一樓，是英文和台灣的二樓！

發現走錯樓不僅很尷尬，當你有個超級重的行李箱要扛的時候就一點都笑不出來了。

但是！因為歐洲的窗戶普遍都超大、超明亮，相對住一、二樓會覺得比較沒有隱私一點，路人都可以看到你在幹嘛（個人覺得窗簾一直關著的話也不好，到底要窗戶幹嘛？）

所以選住宿樓層的時候這點也要列入考慮！但住高一點，他們普遍沒有電梯，平常爬的累，有行李更心累，所以大家仔細考量一下。個人覺得三樓（歐洲的二樓），比較剛好。

當然還有一些其他的小事，例如，腳踏車可以上公車、火車，站名喜歡簡寫（Weisenau, Favorite -Park Hotel 給我簡稱Favorite，害我常常不知道原來到了，差點坐過站）、超市的收銀員都坐著，且結帳結超快...等等。但因為字數差不多了，暫時就先這樣吧 😊

有任何問題歡迎私訊我！

Email: [jenny411807@gmail.com](mailto:jenny411807@gmail.com)

IG: jeenny\_\_\_\_\_